

Исполнительница одной из главных ролей в фэнтезийном сериале Нетфликс "Ведьмак" Фрейя Аллан убеждена, что поклонникам шоу стоит дать "передышку" Лиаму Хемсворту, которому предстоит стать новым Ведьмаком. Актер оказался в щекотливом положении, унаследовав в октябре 2022 года роль Геральта из Ривии от Генри Кавилла, покинувшего шоу после третьего сезона. До сих пор среди закоренелых фанатов раздается недовольство, тем более, учитывая тот факт, что уход Генри Кавилла был довольно непростым, и теперь, когда съемки четвертого сезона начались, Фрейя Аллан выразила надежду, что поклонники сериала дадут Лиаму Хемсворту шанс.

"Я не выступаю в качестве его адвоката, но я вижу, что он действительно отдается роли со всей душой, много тренируется, - заявила актриса в недавнем интервью. - Откровенно говоря, я ему сочувствую, поскольку фанаты могут вести себя очень агрессивно, и ситуация, в которой ему досталась эта роль, далеко не идеальная. Но мне по-настоящему нравится все, что он делает. И он такой приятный парень. Я надеюсь, что люди будут с ним помягче и дадут ему шанс, понимаете?"

Напомним, что в четвертом сезоне сериала "Ведьмак", который станет предпоследним, помимо Лиамы Хемсворта дебютируют Лоуренс Фишборн, Шарлто Копли, Джеймс Пьюрфой и Дэнни Вудберн.